

ప్రతి అక్షరం ప్రజాహితం

నేటి



తెలుగు దినపత్రిక

విలేకరులు కావాలేను

ఆంధ్రప్రదేశ్ రాష్ట్రం నుండి నూతనంగా ప్రారంభించబడి అత్యంత ప్రజాదరణ పొందుతున్న తెలుగు దినపత్రిక ఆంధ్రప్రగతిలో పనిచేసేందుకు ఉత్సాహవంతులైన పాత్రికేయులను ఆహ్వానిస్తున్నాము. జిల్లాల వారీగా స్టాఫ్ లిపోర్టర్లు, నియోజకవర్గ ఇన్-చార్జీలు, మండల లిపోర్టర్లు కావాలేను. (కొత్తవారికి అవకాశం కల్పించబడును)

సెల్: 8121133006
9494220260



సంపుటి - 02

సంచిక - 19

పేజీలు - 04 వెల - 04/-

మంగళవారం 15 అక్టోబర్ 2024

లిక్కర్ మాఫియాకు ఆంధ్రప్రదేశ్ అడ్డాగా మారిపోయింది

మాజీ ముఖ్యమంత్రి జగన్మోహన్ రెడ్డి

అమరావతి ఆంధ్ర ప్రగతి అక్టోబర్ 14:

ఈ మాఫియాకు సూత్రధారి, పాత్రధారి మీరు కాదా చంద్రబాబుగారూ? అత్యంత పారదర్శకంగా నడుస్తున్న ప్రభుత్వ మద్యం దుకాణాలను మూసివేసి, వాటిని ప్రయివేటుకు, మీవారికి అప్పగించాలన్న మీ నిర్ణయం అవినీతికోసం వేసిన స్పైట్ కాదా? మీ మనుషులతో సిండికేట్ ఏర్పాటుచేసి షాపులను కొట్టేయడం నిజం కాదంటారా? రానున్న ఐదేళ్లలో పెద్దమొత్తంలో ఎమ్మార్పీ కంటే అధిక రేట్లతో అమ్మి, మీరు అనుమతిచ్చిన డిస్ట్రీలర్లద్వారా అమ్మకాలు భారీ స్థాయిలో పెంచేసి వేలకోట్ల రూపాయల అక్రమ రాబడికి ద్వారాలు తెరిచిన మాట వాస్తవమే కదా?



మిగతా 2లో

పెట్టుబడుల విషయంలో ట్రెండీ గవర్నమెంట్

అమరావతిలో రతన్ టాలూ ఇన్నోవేషన్ హబ్..

- నూతన పాలసీ ఇండస్ట్రియల్ డెవలప్ మెంట్ తీసుకువస్తాం
- ఎంఎస్ఎంఈ, పుడ్ ప్రాసెసింగ్ పాలసీలు తెస్తాం
- మొదటి 200 కంపెనీలకు అదనపు ప్రోత్సాహకాలు
- డ్రాఫ్ట్ పాలసీలో ప్రోత్సాహకాలకు ప్రతిపాదనలు
- అధికారులతో ముఖ్యమంత్రి



స్టార్టప్ ఆంధ్ర...



ఇది నినాదం మాత్రమే కాదు... ఆయుధం కూడా : మంత్రి నారా లోకేశ్

పల్లెల్లో వెలుగులు నింపుతాం



'పల్లె పండగ' వారోత్సవాల్లో పవన్ కళ్యాణ్

- బలమైన నాయకత్వమే రాష్ట్రానికి దిశ
 - చంద్రబాబు దిశా నిర్దేశంలో వడివడిగా పరుగులు
 - కలసికట్టుగా ప్రభుత్వాన్ని పరుగులు పెట్టిస్తున్నాం
 - గ్రామాల్లో సమస్యలు పరిష్కరించే ప్రయత్నం
- ఏపీ ప్రభుత్వం ప్రతిష్టాత్మకంగా చేపట్టిన 'పల్లె పండగ' వారోత్సవాలను డిప్యూటీ సీఎం పవన్ కళ్యాణ్ కృష్ణా జిల్లా కంకిపాడులో దీనికి శ్రీకారం చుట్టారు.

జీ ఆలెర్ట్

నాలుగు రోజులూ భారీ వర్షాలు ఇప్పటికే నెల్లూరులో 30 మిల్లీమీటర్ల వర్షం నెల్లూరు తిరుపతిలో ఎస్టిఆర్ ఎఫ్ దళాలు సిద్ధం ఫోన్లో అప్రమత్తం చేయండి చెరువులు, బిజ్నెస్ యార్డు నింపండి మంతులు, అధికారులు అప్రమత్తం కావాలి టెలి కాన్సరెన్స్ లో సీఎం చంద్రబాబు ఆదేశం



2లో

టీడీపీ కార్యాలయంపై దాడి కేసు ప్రధాన నిందితుడు చైతన్యకు 14 రోజుల రిమాండ్

- గతంలో టీడీపీ కేంద్ర కార్యాలయంపై దాడి
- ఇప్పటికే విచారణ ఎదుర్కొంటున్న పలువురు వైసీపీ నేతలు
- కోర్టులో లొంగిపోయిన వైసీపీ విద్యార్థి విభాగం నేత
- చైతన్యకు 28 వరకు రిమాండ్ విధించిన మంగళగిరి కోర్టు

అమరావతి ఆంధ్ర ప్రగతి అక్టోబర్ 14: మంగళగిరిలోని టీడీపీ కేంద్ర కార్యాలయంపై దాడి కేసులో ప్రధాన నిందితుడు పానుగంటి చైతన్య ఇవాళ కోర్టులో లొంగిపోయిన సంగతి తెలిసింది. ఈ నేపథ్యంలో, కోర్టు చైతన్యకు 14 రోజుల రిమాండ్ విధించింది. మంగళగిరి కోర్టు ఈ నెల 28 వరకు రిమాండ్ విధించింది. చైతన్య లొంగిపోయిన నేపథ్యంలో, టీడీపీ ఆఫీసుపై దాడి కేసు దర్యాప్తు వేగవంతం కానుంది. ఇప్పటికే ఈ కేసులో లేజ్ అప్పిరెడ్డి, తలశిల రఘురాం, దేవినేని అవినాష్ వంటి వైసీపీ నేతలను పోలీసులు ప్రశ్నిస్తున్నప్పటికీ, వారి నుంచి సరైన సమాచారం రావడంలేదని తెలుస్తోంది. ఇప్పుడు చైతన్యను ప్రశ్నించునున్న పోలీసులు, సేకరించే సమాచారం ఆధారంగా, మిగతా నిందితుల నుంచి కీలక సమాచారం రాబట్టేందుకు అవకాశం ఏర్పడింది.



డివోపీటీ ఉత్తర్వులు రద్దు చేయండి

- క్యాబ్ ను ఆశ్రయించిన నలుగురు అధికారులు
- పనిచేస్తున్న చోట్లో పనిచేస్తామంటున్న నలుగురు అధికారులు
- తెలంగాణ నుంచి ఆప్రపాలి, వాకాటి కరుణ, వాణీప్రసాద్
- ఏపీలోనే కొనసాగేలా చూడాలని క్యాబ్ ను ఆశ్రయించిన సృజన

అమరావతి ఆంధ్ర ప్రగతి అక్టోబర్ 14: తమను తెలంగాణలో కొనసాగేలా ఉత్తర్వులు తనను తెలంగాణలోనే కొనసాగించాలని, డీవోపీటీ ఉత్తర్వులు రద్దు చేయాలని కోరుతూ ఐఎన్ఎస్ ఆప్రపాలి తో పాటు మరో ముగ్గురు అధికారులు కేంద్ర పరిపాలన ట్రైబ్యూనల్ (క్యాబ్)ను ఆశ్రయించారు. ప్రస్తుతం తెలంగాణలో పనిచేస్తున్న ముగ్గురు ఐఎన్ఎస్ అధికారులు ఆప్రపాలి, వాకాటి కరుణ, వాణీప్రసాద్, ఏపీలో పనిచేస్తున్న సృజన క్యాబ్ ను ఆశ్రయించారు. డీవోపీటీ ఉత్తర్వులు రద్దు చేయాలని కోరుతూ వారు పిటిషన్ దాఖలు చేశారు.



మహాంతి ఉన్నారు. తెలంగాణకు కేటాయించినా ఏపీలో కొనసాగుతున్న వారిలో ఐఎన్ఎస్ అధికారులు సృజన, శివశంకర్, హరికిరణ్ ఉన్నారు.

స్టార్ట్ ఆంధ్ర... ఇది నినాదం మాత్రమే కాదు... ఆయుధం కూడా : మంత్రి నారా లోకేశ్

ధీల్లీలో లీడర్ షిప్ సదస్సులో పాల్గొన్న నారా లోకేశ్ వరదల్లో డ్రోన్లు ఉపయోగించామని వెల్లడి ముంపు ప్రాంతాల్లో ఎంతో ఉపయోగపడ్డాయని వివరణ

అమరావతి ఆంధ్ర ప్రగతి అక్టోబర్ 14: పరిశ్రమల స్థాపనకు భారత్ లో మరే రాష్ట్రంలో లేని విధంగా ఆంధ్రప్రదేశ్ లో అనువైన వాతావరణాన్ని కల్పించి, ప్రోత్సాహకాలు అందజేస్తామని రాష్ట్ర విద్య, ఐటీ, ఎలక్ట్రానిక్స్ శాఖల మంత్రి నారా లోకేశ్ పేర్కొన్నారు. న్యూఢిల్లీలోని తాజ్ మహల్ హోటల్ లో జరిగిన యుఎన్ ఇండియా స్ట్రాటజీక్ పార్టనర్ షిప్ ఫోరం లీడర్ షిప్ సమ్మిట్ లో మంత్రి లోకేశ్ పాల్గొన్నారు. ఈ సదస్సుకు ఫోరమ్ చైర్మన్, జేసీఐ 2 వెంచర్స్ వ్యవస్థాపకుడు జాన్ ఛాంబర్స్ అధ్యక్షత వహించారు. ఫైర్ సైజ్ సంఘాభివృద్ధి ఆఫీస్ ఇండియా మేనేజింగ్ డైరెక్టర్ విరాట్ భాటియా ఆడిగిన పలు

ప్రశ్నలకు మంత్రి లోకేశ్ సూటిగా సమాధానాలిచ్చారు. నేడు వేగంగా మారుతున్న అధునాతన సాంకేతిక ప్రక్రియలో స్టార్ట్ ఆంధ్ర అనేది కేవలం నినాదం మాత్రమే కాదని, పరిపాలన విధానాన్ని సమూలంగా మార్చే ఓ అద్భుతమైన ఆయుధంగా ఉపయోగపడుతోందని మంత్రి లోకేశ్ పేర్కొన్నారు. అంకురాల ద్వారా సాంకేతికతను వికీకృతం చేసి విస్తృత మార్కెట్లకు అందజేస్తున్నట్లు చెప్పారు. గత నెలలో ఏపీలో సంభవించిన వరద వివక్షను సమర్థంగా ఎదుర్కోవడంలో అంకుర సంస్థల వినియోగం ఓ నూతన అధ్యాయంగా అభివృద్ధిచారు. సెప్టెంబర్ మొదటి వారంలో వరద ముంచెత్తినప్పుడు శాఖల మధ్య సమన్వయం, సహకృతులు సమర్థంగా ఎదుర్కొనేందుకే అనుసంధాన వ్యవస్థను ఏర్పాటు చేసుకున్నట్లు చెప్పారు. సహాయక చర్యల కోసం తొలిసారిగా తమ ప్రభుత్వం డ్రోన్ల వినియోగాన్ని ప్రారంభించిందని లోకేశ్ వివరించారు. విజయవాడలో 40 కిలోల వరకు మోసకర్తల గల డ్రోన్లను వినియోగించామని, ముంపు ప్రాంతాల్లో సహాయ చర్యలకు ఇవి ఎంతగానో ఉపయోగపడ్డాయని అన్నారు

పాన్నవోలుకు ఏపీ హైకోర్టులో ఎదురుదెబ్బ

పాన్నవోలుకు పోలీసు భద్రత అవసరంలేదన్న ఏపీ హైకోర్టు... పిటిషన్ డిస్మిస్



అమరావతి ఆంధ్ర ప్రగతి అక్టోబర్ 14: గత ప్రభుత్వ హయాంలో అదనపు అడ్వోకేట్ జనరల్ గా వ్యవహరించిన పొన్నవోలు సుధాకర్ రెడ్డికి ఏపీ హైకోర్టులో ఎదురుదెబ్బ తగిలింది. భద్రత కల్పించాలంటూ పొన్నవోలు దాఖలు చేసిన పిటిషన్ పై న్యాయస్థానం కీలక తీర్పు వెలువరించింది. పొన్నవోలుకు పోలీసు భద్రత అవసరం లేదని హైకోర్టు ధర్మాసనం స్పష్టం చేసింది. ఈ మేరకు పొన్నవోలు పిటిషన్ ను కొట్టివేసింది. పొన్నవోలు పిటిషన్ పై హైకోర్టులో సుదీర్ఘంగా వాదనలు జరిగాయి. తీర్పును రిజర్వ్ చేసిన న్యాయస్థానం... ఇవాళ తీర్పును వెలువరించింది. పొన్నవోలుకు ఏపీ న్యాయవర్గాల్లో సీనియర్ న్యాయవాదిగా గుర్తింపు ఉంది. ఇవాళ ఆయన సొంత కేసులోనే ఓడిపోయాడు. పొన్నవోలుకు పోలీసు భద్రత అవసరంలేదని హైకోర్టు గతంలో విచారణ సందర్భంగా స్పష్టం చేసింది. పొన్నవోలు ప్రాణాలకు వచ్చిన ముప్పుమీ లేదని భద్రతా సమీక్ష కమిటీ నిర్ధారించిన విషయాన్ని కూడా హైకోర్టు అప్పట్లో ప్రస్తావించింది. రిచ్చా కమిటీ నివేదికపై అభ్యంతరాలు ఉంటే సహాల్ చేసుకోవచ్చని పొన్నవోలుకు సూచించింది. తాజాగా హైకోర్టు ఏకంగా పిటిషన్ నే కొట్టివేయడంతో పొన్నవోలుకు తీవ్ర నిరాశ తప్పలేదు.

ఈ నెల 22, 23 తేదీల్లో అమరావతి డ్రోన్ సమ్మిట్

మంగళగిరి సీకే కన్వెన్షన్ సెంటర్లో రెండ్రోజుల పాటు డ్రోన్ సమ్మిట్ ఉత్తరువులు జారీ చేసిన ఏపీ ప్రభుత్వం ఏపీ డ్రోన్ కార్పొరేషన్ ఆధ్వర్యంలో జాతీయస్థాయి సదస్సు భాగస్వామిగా డ్రోన్ ఫెడరేషన్ ఆఫ్ ఇండియా



అమరావతి ఆంధ్ర ప్రగతి అక్టోబర్ 14: ఈ నెల 22, 23 తేదీల్లో అమరావతి డ్రోన్ సమ్మిట్ నిర్వహించనున్నారు. ఈ మేరకు ఏపీ ప్రభుత్వం ఉత్తరువులు జారీ చేసింది. మంగళగిరిలోని సీకే కన్వెన్షన్ సెంటర్ లో ఈ జాతీయ స్థాయి సదస్సును రెండ్రోజుల పాటు నిర్వహించనున్నారు. ఈ దిశగా ఏర్పాట్లు చక్కచా జరుగుతున్నాయి. ఈ జాతీయ సెమినార్ నిర్వహణను ఏపీ డ్రోన్ కార్పొరేషన్ నిర్వహిస్తుండగా... భాగస్వామిగా డ్రోన్ ఫెడరేషన్ ఆఫ్ ఇండియా వ్యవహరించనుంది. వ్యవసాయం, చైత్ర్య, ఆరోగ్య, పట్టణ ప్రణాళిక, శాంతిభద్రతలు, వన్య ఉత్పత్తి అంశాల్లో డ్రోన్స్ వినియోగం, అందుకు తగిన విధాన రూపకల్పనపై ఈ సదస్సులో ప్రధానంగా చర్చించనున్నారు. వాణిజ్యపరంగానూ డ్రోన్స్ వినియోగాన్ని పెంచడం, డ్రోన్ సీట్ ఏర్పాటుకు సంబంధించిన రోడ్ మ్యూప్ రూపకల్పనపై ఈ సదస్సులో దృష్టి సారించనున్నారు.

లిక్కర్ మాఫియాకు, సిండికేట్లకు ఆంధ్రప్రదేశ్ అడ్డాగా మారిపోయింది.

అమరావతి ఆంధ్ర ప్రగతి అక్టోబర్ 14: ఈ మాఫియాకు సూత్రధారి, పాత్రధారి మీరు కాదా చంద్రబాబుగారూ? అత్యంత పారదర్శకంగా నడుస్తున్న ప్రభుత్వ మద్యం దుకాణాలను మూసివేసి, వాటిని ప్రయత్నించుకు, మీవారికి అప్పగించాలన్న మీ నిర్ణయం అవినీతికోసం చేసిన స్పృహ కాదా? మీ మనుషులతో సిండికేట్ ఏర్పాటుచేసి షాపులను కొట్టివేయడం నిజం కాదంటారా? రానున్న ఐదేళ్లలో పెద్దమొత్తంలో ఎమ్మార్సీ కంటే అధిక రేట్లతో అమ్మి, మీరు అనుమతిచ్చిన డిస్ట్రీబుటర్ల ద్వారా అమ్మకాలు భారీ స్థాయిలో పెంచేసి వేలకోట్ల రూపాయల అక్రమ రాబడికి ద్వారాలు తెరిచిన మాట వాస్తవమే కదా? 2. చంద్రబాబుగారూ 90% మీరు తెచ్చిన లిక్కర్ పాలసీ గొప్పదే అయితే రాష్ట్రవ్యాప్తంగా మంత్రులు, ఎమ్మెల్యేలు మీ కనుసన్నల్లో ఎందుకు బెదిరింపులకు దిగారు? నిష్పక్షపాతంగా వ్యవహరించిఉంటే అరాచకాలకు పాల్పడాలి అవసరం ఏమిటా? “నీకింత 90% నాకింత” అని కమీషన్ల వాటాలు వేసుకున్న మాట వాస్తవం కాదా? మీరు ఇవన్నీ చేసిన తర్వాత నిర్ణయించిన ధరకే మద్యాన్ని అమ్ముతారా? ఇది ఓ ఫార్మ్ కాదా? లైసెన్స్ ఫీజుతోపాటు కిందనుంచి మీ దాకా కమీషన్లు కోసం, మీవారికి షాపులు ఇవ్వని



పక్షంలో బదులుగా వాటాలు సమర్పించడంకోసం లిక్కర్ కొనుక్కున్నవారి జేబులు గుల్చేయడానికి మీరంతా సిద్ధం అయినట్లెలా? మీకింత వారికింత చొప్పున నచ్చిన రేట్లకు అమ్ముకోవడానికి సిండికేట్లకు ఓకే చెప్పినట్లెలా? దీనివల్ల తమ కుటుంబాల్లో చదువులకోసం, ఇతర బాగాగలకోసం ఖర్చుకావాల్సిన ప్రజల ఆదాయాలను మీ జేబుల్లోకి వేసుకోవడానికి వచ్చిన అవినీతి పథకం కాదంటారా చంద్రబాబుగారూ? 5. 2014-19 మధ్య ఇదేమాదిరిగా రాష్ట్రాన్ని మద్యాంధ్రప్రదేశ్ గా మార్చారు. ప్రజల ఆరోగ్యాలను, కుటుంబాల పరిస్థితులను పణంగా పెట్టే లిక్కర్ పాలసీని తెచ్చి దాని మీద కాసులు

ఏరుకున్నారు. అప్పట్లో మీ సిండికేట్లు బదిలీకన్న, గుడివక్కన బెల్టుషాపులు పెట్టిమరీ ప్రతి ఇంటికి డోరెడెలివరీ స్థాయికి పరిస్థితులను తీసుకెళ్లాయి. . ఇక వీళ్లు ఏర్పాటు చేసే పర్మిట్లూమ్మ, బెల్టుషాపులకు లెక్క లేదు. మళ్లీ రాష్ట్రాన్ని పూర్వపు దారుణ పరిస్థితులకు తీసుకెళ్తున్న మాట వాస్తవం కాదా చంద్రబాబుగారూ? 6. లక్షల సంఖ్యలో ఉద్యోగాలంటూ అబద్ధాలుమీద, అబద్ధాలు చెప్పి రోజూ మీ మీడియాలో ఊదరగాట్టే మీరు, మీ స్వాస్థ్యం కారణంగా ప్రభుత్వ లిక్కర్ షాపుల్లో పనిచేస్తున్న 15వేలమంది ఒక్కసారిగా నిరుద్యోగులై రోడ్డునవడ్డారు. మరి, వీరి బాగాగల నంగతెంటి చంద్రబాబుగారూ? 7. చంద్రబాబుగారూ 90% మీ అక్రమార్కకోసం, మీకు, మీవాళ్లకు అవినీతి దబ్బు సంపాదించడంకోసం మీరు అమలు చేస్తున్న లిక్కర్ పాలసీ రాష్ట్రానికి, ప్రజల భవిష్యత్తుకు ప్రమాదకరం. అక్కచెల్లెమ్మలు ఉసురు, యువత ఉసురు, ఆరోగ్యం రూపేణా ప్రజల ఉసురు మీరు పోసుకున్నట్లే. విద్య, వైద్యం, వ్యవసాయ రంగాలను ఇప్పటికే తిరోగమనం పట్టించారు. అవినీతి ధ్యేయంగా తెచ్చిన లిక్కర్ పాలసీతో రాష్ట్రాన్ని మరింత వెనక్కి లాగుతున్నారు. మీ చర్యలను వెంటనే సరిదిద్దకోండి. లేకుంటే ప్రజల తరఫున ఉద్యమిస్తాం.

మహిళలకూ అధిక సంఖ్యలో మద్యం షాపులు ..

అమరావతి ఆంధ్ర ప్రగతి అక్టోబర్ 14: ఏపీ వ్యాప్తంగా మద్యం దుకాణాల కేటాయింపు ప్రశాంతంగా ముగిసింది. లాటరీ విధానం ద్వారా దరఖాస్తుదారులకు షాపుల కేటాయింపు జరిగింది. రాష్ట్ర వ్యాప్తంగా 3396 దుకాణాల లాటరీ ద్వారా కేటాయింపు కోసం మొత్తం 89, 882 దరఖాస్తులు రాగా.. లాటరీ ప్రక్రియ సోమవారం ఉదయం 8 గంటలకు ప్రారంభమైంది. కాగా.. పూర్తి బండ్ బిస్కెట్ నడుమ నిర్వహించిన ఈ లాటరీ కొన్ని ప్రాంతాల్లో ఎన్నికలను తలపించింది. ఉదయం నుంచి నిరాటంకంగా జరిగి లాటరీ విధానాన్ని మధ్యాహ్నం 3 గంటలకు పూర్తి అయింది. ఢిల్లీ, మహారాష్ట్ర, తెలంగాణ, యూపీ రాష్ట్రాల నుంచి టెండర్లు వేసి వ్యాపారులు షాపులను దక్కించుకున్నారు. 50 నుంచి 100 షాపులకు దరఖాస్తులు చేసిన సిండికేట్లకు ఐదు నుంచి 10 షాపులు దక్కినట్లు సమాచారం . విశాఖ, విజయవాడ, కృష్ణా వంటి పలు జిల్లాల్లో మద్యం దుకాణాలను మహిళలు చేజిక్కించుకున్నారు. ఎన్టీఆర్ జిల్లాలో 16, కృష్ణా జిల్లాలో ఏడు, విశాఖ జిల్లాలో 11 షాపులను మహిళా మణులు కైవసం చేసుకున్నారు. సిండికేట్ గా ఏర్పడి 10 నుంచి 30 వరకు షాపులు వేసినా అదృష్టం తలుపు తట్టకపోవడంతో కొంతమంది దరఖాస్తుదారులు నిరాశతో వెనుదిరిగారు. ఉదయం 8 గంటల నుంచి మధ్యాహ్నం మూడు గంటల వరకు షాపుల కేటాయింపు ప్రక్రియ కొనసాగింది. ఇవాళ షాపు పొందిన వారి నుంచి దబ్బు కట్టించుకొని అధికారులు ప్రొవిజనల్ లైసెన్స్ ఇస్తున్నారు. రేపు (15) సాయంత్రం నుంచి డిపోలో స్టాక్ తీసుకొని 16వ తారీఖున దుకాణాలను వ్యాపారులు తెరవనున్నారు. రేపు సాయంత్రం వరకు ప్రభుత్వ మద్యం దుకాణాలు నడవనున్నాయి. అనంతరం షాపులు దక్కించుకున్నవారు మద్యం అమ్మకాలను జరపనున్నారు.



29 అలెర్ట్ పెట్టుబడుల విషయంలో డ్రెండీ గవర్నమెంట్

అమరావతి ఆంధ్ర ప్రగతి అక్టోబర్ 14: ఏపీలో రాష్ట్ర వ్యాప్తంగా నాలుగు రోజుల పాటు భారీ వర్షాలు కురుస్తామని వాతావరణ శాఖ హెచ్చరిక చేపట్టింది. ఏపీ సీఎం చంద్రబాబు నాయుడు అలెర్ట్ అయ్యారు. జిల్లా కలెక్టర్లు, మంత్రులు, అధికారులతో సీఎం చంద్రబాబు టెలికాన్ఫరెన్స్ నిర్వహించారు. చెరువులు, కాలువలు, నీటి వనరుల వద్ద అప్రమత్తంగా ఉండి, పర్యవేక్షించాలని ఆదేశించారు. అతి భారీ వర్షాలు కురిసే ప్రాంతంలో ప్రజలకు ముందుగా సమాచారం ఇచ్చి అప్రమత్తం చేయాలని సూచించారు. ప్రజల మొబైల్ ఫోన్లకు భారీ వర్షాలపై మెసేజ్ల వంటి అలెర్ట్ చేయాలని, చెరువు కట్టలు, కాలువ కట్టల పరిరక్షణపై దృష్టి పెట్టాలని ముఖ్యమంత్రి అధికారులకు దిశానిర్దేశం చేశారు. వాగులు, కాలువల వద్ద అవసరమైన హెచ్చరిక బోర్డులు ఏర్పాటు చేయాలన్నారు. రెయిన్ ఫాల్ వివరాలను కూడా రియల్ టైంలో అందుబాటులో ఉండాలని సూచించారు. అప్రమత్తతతో ప్రాణ, ఆస్తి నష్టం లేకుండా చేయాలన్నారు. కంట్లో రూపు ఏర్పాటుతో ప్రజల వినతులపై వేగంగా స్పందించాలన్నారు. సమర్థవంతమైన నీటి నిర్వహణ ద్వారా చెరువులు, రిజర్వాయర్లు నిండేలా ఇరిగేషన్ శాఖ చర్యలు తీసుకోవాలని సూచించారు. ప్రకాశం, నెల్లూరు జిల్లాల్లో పాటు ఉమ్మడి చిత్తూరు, కర్నూలు, కడప, అనంతపురం జిల్లాల్లో వర్షాలు కురుస్తాయని అధికారులు తెలిపారు. ప్రస్తుతం నెల్లూరులో 30 మిల్లీమీటర్ల వర్షపాతం సమాధి అయ్యిందని అధికారులు సీఎంకు వివరించారు. మంగళవారం నుంచి వర్షాల ప్రభావం మరింత ఎక్కువగా ఉంటుందని తెలిపారు. నెల్లూరు, తిరుపతి జిల్లాల్లో అవసరమైన ఎన్టీఆర్ఎఫ్, ఎన్టీఆర్ఎఫ్ టీమ్స్ సిద్ధంగా పెట్టినట్లు అధికారులు తెలిపారు. అల్పమీదన ప్రభావంతో రాష్ట్రంలో పలు జిల్లాల్లో భారీ వర్షాలపై వాతావరణ శాఖ హెచ్చరిక జారీ చేసింది. భారీ వర్షాలు, ఆయా ప్రాంతాల్లో అధికారులు, ప్రభుత్వ విభాగాల సన్నద్ధతపై సీఎం సమీక్షించారు. రాష్ట్రంలో ఈ సీజన్ లో 676 మిల్లీమీటర్ల సరాసరి వర్షపాతానికాగినా ఇప్పటి వరకు 734 ఎంఎం వర్షపాతం సమాధిచంద్రున్నారు. 18 జిల్లాల్లో సాధారణం కంటే అధిక వర్షపాతం, 8 జిల్లాల్లో సాధారణం, అంతకంటే తక్కువ వర్షపాతం సమాధిచంద్రున్నారు అధికారులు సీఎంకు వివరించారు. వాగులు, కాలువల వద్ద అవసరమైన హెచ్చరిక బోర్డులు ఏర్పాటు చేయాలన్నారు. రెయిన్ ఫాల్ వివరాలను కూడా రియల్ టైంలో అందుబాటులో ఉండాలన్నారు. అప్రమత్తతతో ప్రాణ, ఆస్తి నష్టం లేకుండా చేయాలన్నారు. కంట్లో రూపం ఏర్పాటుతో ప్రజల వినతులపై వేగంగా స్పందించాలన్నారు. సమర్థవంతమైన నీటి నిర్వహణ ద్వారా చెరువులు, రిజర్వాయర్లు నిండేలా ఇరిగేషన్ శాఖ చర్యలు తీసుకోవాలన్నారు. ప్రకాశం, నెల్లూరు జిల్లాల్లో పాటు ఉమ్మడి చిత్తూరు, కర్నూలు, కడప, అనంతపురం జిల్లాల్లో వర్షాలు కురుస్తాయని అధికారులు తెలిపారు. ప్రస్తుతం నెల్లూరులో 30 మిల్లీమీటర్ల వర్షపాతం సమాధి అయ్యిందని అధికారులు సీఎంకు వివరించారు. మంగళవారం నుంచి వర్షాల ప్రభావం మరింత ఎక్కువగా ఉంటుందని తెలిపారు. నెల్లూరు, తిరుపతి జిల్లాల్లో అవసరమైన ఎన్టీఆర్ఎఫ్, ఎన్టీఆర్ఎఫ్ టీమ్స్ సిద్ధంగా ఉంచినట్లు అధికారులు తెలిపారు.

అమరావతి ఆంధ్ర ప్రగతి అక్టోబర్ 14: 'ఉద్యోగ కల్పన ప్రథమ లక్ష్యం' అనేదే ప్రభుత్వ విధానమని ఏపీ ముఖ్యమంత్రి చంద్రబాబు అన్నారు. స్టేట్ ఆఫ్ డూయింగ్ బిజినెస్ కు మార్గం సుగమం చేసేలా పాలసీలు రూపొందించాలని అధికారులను ఆదేశించారు. పారిశ్రామిక అభివృద్ధి, ఎంఎస్ఎంఈ, ఫుడ్ ప్రాసెసింగ్ డ్రాఫ్ట్ పాలసీలపై సచివాలయంలో అధికారులతో చంద్రబాబు సమీక్ష నిర్వహించారు. కొత్త పాలసీతో భారీగా పెట్టుబడులు తెచ్చేందుకు ప్రభుత్వం ప్రయత్నాలు చేస్తోందని చెప్పారు. సమగ్ర మార్పులతో 7-8 శాఖల్లో కొత్త పాలసీలకు ప్రభుత్వం శ్రీకారం చుడుతోందని చంద్రబాబు అన్నారు. కొత్త పాలసీలపై అధికారులు 3 నెలలుగా సమగ్ర కనరత్తు చేశారు. ముఖ్యమంత్రి సూచనలు, పరిశ్రమ వర్గాల అభిప్రాయాలు, ఇతర రాష్ట్రాల విధానాల ఆధారంగా వివిధ డ్రాఫ్ట్ పాలసీలు రూపొందించారు. ప్రతి పాలసీ తయారీలో తన అనుభవాలు, ఆలోచనలు పంచుకున్న ముఖ్యమంత్రి... ఏ రాష్ట్రంలో పోల్చుకున్నా ఏపీ పారిశ్రామిక విధానం అత్యుత్తమం గా ఉండాలని దిశానిర్దేశం చేశారు. పారిశ్రామిక అభివృద్ధి నూతన పాలసీ, ఎంఎస్ఎంఈ, ఫుడ్ ప్రాసెసింగ్ పాలసీలను వచ్చే కేబినెట్ సమావేశంలో చర్చకు తీసుకొస్తామని చంద్రబాబు తెలిపారు. పాలసీలు అమల్లోకి వచ్చిన వెంటనే పెట్టుబడిదారులకు అదనపు ప్రోత్సాహకాలు ఇచ్చేలా డ్రాఫ్ట్ పాలసీలో ప్రతిపాదనలు చేశారు. ఎక్కువ ఉద్యోగాలు కల్పించే సంస్థలకు అదనంగా

అమరావతి ఆంధ్ర ప్రగతి అక్టోబర్ 14: 'ఉద్యోగ కల్పన ప్రథమ లక్ష్యం' అనేదే ప్రభుత్వ విధానమని ఏపీ ముఖ్యమంత్రి చంద్రబాబు అన్నారు. స్టేట్ ఆఫ్ డూయింగ్ బిజినెస్ కు మార్గం సుగమం చేసేలా పాలసీలు రూపొందించాలని అధికారులను ఆదేశించారు. పారిశ్రామిక అభివృద్ధి, ఎంఎస్ఎంఈ, ఫుడ్ ప్రాసెసింగ్ డ్రాఫ్ట్ పాలసీలపై సచివాలయంలో అధికారులతో చంద్రబాబు సమీక్ష నిర్వహించారు. కొత్త పాలసీతో భారీగా పెట్టుబడులు తెచ్చేందుకు ప్రభుత్వం ప్రయత్నాలు చేస్తోందని చెప్పారు. సమగ్ర మార్పులతో 7-8 శాఖల్లో కొత్త పాలసీలకు ప్రభుత్వం శ్రీకారం చుడుతోందని చంద్రబాబు అన్నారు. కొత్త పాలసీలపై అధికారులు 3 నెలలుగా సమగ్ర కనరత్తు చేశారు. ముఖ్యమంత్రి సూచనలు, పరిశ్రమ వర్గాల అభిప్రాయాలు, ఇతర రాష్ట్రాల విధానాల ఆధారంగా వివిధ డ్రాఫ్ట్ పాలసీలు రూపొందించారు. ప్రతి పాలసీ తయారీలో తన అనుభవాలు, ఆలోచనలు పంచుకున్న ముఖ్యమంత్రి... ఏ రాష్ట్రంలో పోల్చుకున్నా ఏపీ పారిశ్రామిక విధానం అత్యుత్తమం గా ఉండాలని దిశానిర్దేశం చేశారు. పారిశ్రామిక అభివృద్ధి నూతన పాలసీ, ఎంఎస్ఎంఈ, ఫుడ్ ప్రాసెసింగ్ పాలసీలను వచ్చే కేబినెట్ సమావేశంలో చర్చకు తీసుకొస్తామని చంద్రబాబు తెలిపారు. పాలసీలు అమల్లోకి వచ్చిన వెంటనే పెట్టుబడిదారులకు అదనపు ప్రోత్సాహకాలు ఇచ్చేలా డ్రాఫ్ట్ పాలసీలో ప్రతిపాదనలు చేశారు. ఎక్కువ ఉద్యోగాలు కల్పించే సంస్థలకు అదనంగా



10శాతం ప్రోత్సాహకం ఇచ్చేలా ఇండస్ట్రియల్ పాలసీ ఉండనుంది. 'ఒక కుటుంబం.. ఒక పారిశ్రామిక వేత్త' అనే కాన్సెప్ట్తో ఎంఎస్ఎంఈ పాలసీ ఉండాలని చంద్రబాబు తెలిపారు. రతన్ టాటా ఇన్స్టిట్యూట్ హాట్ పేరుతో పారిశ్రామిక రంగ అభివృద్ధికి ప్రత్యేక హాట్ తీసుకురావాలని నిర్ణయించారు. స్మిల్ డెవలప్ మెంట్, ఇన్స్టిట్యూట్, స్టార్ట్ అప్, ఫెసిలిటీ షిప్ కేంద్రంగా అమరావతిలో రతన్ టాటా ఇన్స్టిట్యూట్ హాట్ ఏర్పాటు చేయనున్నారు. రాష్ట్రంలోని 5 ప్రాంతాల్లో హాట్ కేంద్రాలను ఏర్పాటు చేయనున్నారు. ఒక్కో సెంటర్ కు ఒక్కో మల్టీనేషనల్ కంపెనీ మెంటార్ గా ఉండేలా ప్రతిపాదనలు సిద్ధం చేశారు. ఆక్సా, పాల్వీ రంగంలో వచ్చిన విధంగా ఫుడ్ ప్రాసెసింగ్ లోనూ ఉత్తమ ఫలితాలు రాబట్టేందుకు అవసరమైన విధానాలపై చర్చించారు. ఎంఎస్ఎంఈ, ఫుడ్ ప్రాసెసింగ్ రంగంలో బీసీ, ఎస్సీ, ఎస్టీ, మహిళా వ్యాపారవేత్తలకు అదనంగా 5 శాతం ఇన్సెంటివ్ వచ్చే ప్రతిపాదనలు సిద్ధం చేశారు. ప్రైవేట్ ఇండస్ట్రియల్ పార్క్ పాలసీపైనూ చర్చించారు. మరింత కనరత్తు తరువాత కేబినెట్ ముందుకు ఈ పాలసీ రానుంది.

పారదర్శకంగా 105 మధ్యం దుకాణాల కేటాయింపు -జిల్లా కలెక్టర్ రాజకుమారి గణియా.



ఆంధ్ర ప్రగతి సంద్యాల, అక్టోబర్ 14: జిల్లాలో మధ్యం దుకాణాల కేటాయింపు పారదర్శకంగా, ప్రశాంతంగా ముగిసిందిని జిల్లా కలెక్టర్ జి. రాజకుమారి పేర్కొన్నారు. సోమవారం కలెక్టరేట్లోని సెంటినరీ హాల్లో ఎక్సైజ్ మరియు ప్రాహిబిషన్ శాఖ అధ్యక్షులతో నిర్వహించిన మధ్యం దుకాణాల కేటాయింపు లక్ష్మీ డిప్యూ ప్రక్రియలో జిల్లా కలెక్టర్ ముఖ్యఅతిథిగా పాల్గొన్నారు. ప్రాహిబిషన్ మరియు ఎక్సైజ్ జిల్లా అధికారి రవికుమార్, ఏఎస్పి తదితరులు పాల్గొన్నారు. ఈ సందర్భంగా జిల్లా కలెక్టర్ జి. రాజకుమారి పాత్రికేయులతో మాట్లాడుతూ జిల్లాలో మధ్యం దుకాణాల కేటాయింపు ప్రక్రియ సజావుగా, పారదర్శకంగా ముగిసిందని తెలిపారు. రాష్ట్ర ప్రభుత్వ ఈ నెల 16 నుంచి నూతన మధ్యం పాలనీ విధానాన్ని అమలు



చేయాలని నూచించినదన్నారు. ప్రభుత్వ ఆదేశాల మేరకు జిల్లాలో 105 మధ్యం దుకాణాల లైసెన్సులకు గాను 2221 దరఖాస్తులు స్వీకరించామన్నారు. దరఖాస్తుల ద్వారా 40 కోట్ల 42 లక్షల లక్షల మొత్తం వసూలు అయిందన్నారు. లక్ష్మీ డిప్యూ పద్ధతి ద్వారా ప్రతి ఒక్క దుకాణదారునికి టోకెన్ నెంబర్ కేటాయించి ఎంపిక చేయడం జరిగిందన్నారు. లక్ష్మీ డిప్యూ ద్వారా ఎంపికైన దుకాణదారులు వార్షిక ఫీజు మొత్తంలో 1/6 వంతు చెల్లించాల్సి ఉంటుందన్నారు. ఎంపికైన వారందరికీ ఎక్సైజ్ ప్రాహిబిషన్ శాఖ ద్వారా ప్రావిజనల్ లైసెన్సులు అందజేయడం జరుగుతుందన్నారు. ఎంపికైన వారిలో ఎవరైనా దుకాణదారుడు డిఫాల్ట్ అయితే రిజర్వ్ 1 మరియు 2 కు కేటాయించేందుకు ఎంపిక చేసామన్నారు.

శ్రీశైలం లో రోడ్డు భద్రత నిబంధనల అవగాహన కార్యక్రమం -ఆత్మకూరు డిఎస్పి రామంజి నాయక్.



ఆంధ్ర ప్రగతి శ్రీశైలం అక్టోబర్ 14: సంద్యాల జిల్లా, జిల్లా ఎస్పి అధికారి సింగ్ రాణా ఆదేశాల మేరకు రాజోయే కార్మిక మాసం దృష్ట్యా ఈరోజు శ్రీశైలం 1 టౌన్ పోలీస్ స్టేషన్ పరిధిలో ట్రాఫిక్ నిబంధనలపై ఆటో డ్రైవర్స్ కు మరియు జీప్ డ్రైవర్స్ కు, మెకాకల్స్ ఓనర్స్ కు స్థానిక కాన్ఫరెన్స్ హాల్లో అవగాహన సదస్సు నిర్వహించినారు. ఈ సందర్భంగా ఆత్మకూరు డిఎస్పి ఆర్. రామంజి నాయక్ మరియు శ్రీశైలం డిఎస్పి ఆర్. పెద్దిరాజు. శ్రీశైలం ఇన్స్పెక్టర్ జి ప్రసాదరావు, మాట్లాడుతూ రహదారి భద్రత జీవితానికి రక్షణ అని ప్రమాదాల నివారణకు పోలీసులు ప్రభుత్వాలు ఎన్నో రకాల భద్రత చర్యలను చేపడుతూ అమలు చేసినప్పటికీ చాలామంది నిర్లక్ష్యంగా రోడ్డు భద్రత నిబంధనలు పాటించకుండా ప్రమాదాలకు కారణం అవుతున్నారు. మీ ప్రయాణంలో మీరు చేసే చిన్న నిర్లక్ష్యం వలన మీ కుటుంబం సప్లయ్ అవకాశం ఉంది. మీలో కొందరు నిర్లక్ష్యం వల్ల నిబంధనలు



పట్టించుకోకుండా కనీస బాధ్యత వహించకుండా వాహనాల నడుపుతూ మీరు ప్రమాదాలకు గురికావడమే కాకుండా ఇతరులను కూడా ప్రమాదంలోనికి నెట్టి వేసే ప్రమాదం ఉంది. కావున ప్రతి ఒక్కరి బాధ్యతలు గుర్తుచేస్తూ అప్రమత్తంగా వాహనాల నడపాలని సురక్షితంగా మీరు ప్రయాణికులను గమ్యం చేరాలని విజ్ఞప్తి చేయడం జరిగింది. మరికొందరు సెల్ఫీస్ మాట్లాడుతూ డ్రైవింగ్ చేయడం, వాహనాలకు మించి ప్రయాణికులను వస్తువులను ఎక్కించుకోవడం (ఓవర్ లోడ్), హెల్మెట్ లేకుండా ద్విచక్ర వాహనాలు నడపడం సీట్ బెల్టు లేకుండా వాహనాలు నడపడంవల్ల ప్రమాదాలు జరిగి అవకాశం ఉందని కావున మీరందరూ రోడ్డు భద్రత ప్రమాణాలు పాటించాలని విజ్ఞప్తి చేశారు. ఈ కార్యక్రమంలో ఆత్మకూరు డిఎస్పి రామంజి నాయక్, శ్రీశైలం ఈవో పెద్దిరాజు, శ్రీశైలం ఇన్స్పెక్టర్ ప్రసాద్ రావు, ప్రజలు, ఆటో డ్రైవర్స్, జీప్ డ్రైవర్లు, మరియు పోలీస్ సిబ్బంది పాల్గొన్నారు.

నూతన వాటర్ ట్యాంక్ కి భూమి పూజ చేసిన మంత్రి ఎన్ఎండి ఫరూక్



ఆంధ్ర ప్రగతి సంద్యాల టౌన్ అక్టోబర్ 14: సంద్యాల పట్టణంలోని శ్రీనివాస్ నగర్ వంపు చౌన్ నందు 600 కేఎల్ ఈఎల్ఎన్ఆర్ కు భూమి పూజ కార్యక్రమానికి ఆంధ్రప్రదేశ్ రాష్ట్ర న్యాయశాఖ మరియు మైనార్టీ సంక్షేమ శాఖ మంత్రి ఎన్ఎండి ఫరూక్ ముఖ్యఅతిథిగా పాల్గొని భూమి పూజ చేశారు. ఈ సందర్భంగా మంత్రి ఎన్ఎండి ఫరూక్ మాట్లాడుతూ 15 వ ఆర్థిక సంఘం నిధులతో శ్రీనివాస్ నగర్ పంచ్ చౌన్ నందు కొత్తగా 600 కేఎల్ ఈఎల్ఎన్ఆర్ వాటర్ ట్యాంక్ ను



కోటి 81 లక్షల వ్యయంతో నిర్మించడం జరుగుతుందన్నారు. పెరుగుతున్న జనాభా రీత్యా పాత వాటర్ ట్యాంక్ సామర్థ్యం తక్కువగా ఉన్నందువల్ల అందులో పాత వాటర్ ట్యాంక్ శిథిలావస్థకు చేరుకోవడంతో నూతన ట్యాంకు నిర్మించుటకు ప్రతిపాదనలు పంపించడం జరిగిందని వాటిని ప్రభుత్వం ఆమోదిస్తూ ఈరోజు భూమి పూజ నిర్వహించడం జరిగిందన్నారు ప్రజలందరికీ మంచినీటిని అందించాలనేదే కూటమి ప్రభుత్వం ఉద్దేశం అన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో మున్సిపల్ కమిషనర్ నిరంజన్ రెడ్డి, డాక్టర్ బాబ్స్, కౌన్సిలర్లు మరియు మున్సిపల్ సిబ్బంది, టిడిపి నాయకులు తదితరులు పాల్గొన్నారు.

ఏపీ దక్షిణ కోస్తాలో జోరుగా వానలు

తిరుమల కొండపై ఎడతెలిపి లేకుండా వాన బంగాళాఖాతంలో అల్పపీడనం వేకువజామున 4 గంటల నుంచి తిరుమలలో భారీ వర్షం



తిరుమలలో భారీ వర్షం కారణంగా భక్తులు ఇబ్బందులకు గురయ్యారు. దీనిపై టిడిపి అదనపు ఈవో వెంకయ్య చౌదరి స్పందించారు. భక్తులు వర్షంలో ఉండొద్దని, షెడ్యూల్డ్ ఖాళీ అయిన వెంటనే లోపలికి పంపిస్తామని చెప్పారు.

పల్లె పండుగ కార్యక్రమంలో సిసి రోడ్ల నిర్మాణానికి భూమి పూజ

-రాష్ట్ర న్యాయ, మైనార్టీ సంక్షేమ శాఖ మంత్రి ఎన్ఎండి ఫరూక్.



ఆంధ్ర ప్రగతి సంద్యాల, అక్టోబర్ 14: పంచాయతీ వారోత్సవాలను పల్లె పండుగ పంచాయతీ వారోత్సవాల్లో భాగంగా పల్లెల్లో అభివృద్ధిని కాంక్షిస్తూ ఈనెల 14 నుండి 20వ తేదీ వరకు ఏడు రోజులపాటు పల్లె పండుగ వారోత్సవాలు నిర్వహిస్తున్నామని రాష్ట్ర న్యాయ మైనార్టీ సంక్షేమ శాఖ మంత్రి ఎన్ఎండి ఫరూక్ పేర్కొన్నారు. సోమవారం సంద్యాల మండలం చాపిరేవుల గ్రామంలో 28 లక్షల రూపాయల వ్యయంతో నిర్మించనున్న పల్లె పండుగ కార్యక్రమం చుట్టూమని మంత్రి పేర్కొన్నారు. శంకుస్థాపనలు చేసి ప్రారంభించిన పనులన్నింటినీ సంకాంతి నిర్మించనున్న రెండు సిసి రోడ్ల నిర్మాణానికి మంత్రి భూమి పూజ నిర్వహించారు. పంచాయతీరాజ్ ఎన్ఈ నాగరాజు, ద్వారా పిడి జనార్దన్ రావు, ఆర్టీఓ మల్లికార్జున రెడ్డి తదితరులు పాల్గొన్నారు. ఈ సందర్భంగా రాష్ట్ర న్యాయ, మైనార్టీ సంక్షేమ శాఖ మంత్రి ఎన్ఎండి ఫరూక్ మాట్లాడుతూ పల్లె పండుగ పంచాయతీ వారోత్సవాల్లో భాగంగా గ్రామాల్లో త్రాగునీరు, విద్యుత్తు, రహదారులు, డ్రైనేజీ వంటి మౌలిక సదుపాయాల కల్పన కోసం రాష్ట్ర ప్రభుత్వం పెద్ద ఎత్తున పల్లె పండుగ



నిర్వహించిన గ్రామసభలలో గుర్తించిన పనులను త్వరితగతినే పూర్తి చేయనున్నట్లు తెలిపారు. గ్రామాలలో మౌలిక వసతులతో పాటు రైతులకు ఉపయోగపడేలా అభివృద్ధి పనులు చేపట్టడం జరుగుతుందని మంత్రి తెలిపారు.

ప్రజా సమస్యల పరిష్కార వేదిక ఫిర్యాదులను నిర్ణీత గడువు లోపల పరిష్కరించండి.

-విచారణ జరిపి చట్ట పరిధిలో న్యాయం చేస్తాం. -జిల్లా ఎస్పి అధికారి సింగ్ రాణా.

ఆంధ్ర ప్రగతి సంద్యాల టౌన్ అక్టోబర్ 14: సంద్యాల జిల్లా బొమ్మలసత్రం వద్ద గల జిల్లా పోలీస్ కార్యాలయంలో సోమవారం నిర్వహించిన “ప్రజా సమస్యల పరిష్కార వేదిక (పబ్లిక్ గ్రీవెన్స్ రెడ్రెసల్ సిస్టం) కార్యక్రమంలో సంద్యాల జిల్లా ఎస్పి శ్రీ అధికారి సింగ్ రాణా ఫిర్యాదుదారుల నుంచి 30 ఫిర్యాదులను స్వీకరించారు. ఈ సందర్భంగా ప్రజల ఇచ్చిన ఫిర్యాదులపై పూర్తిస్థాయి విచారణ జరిపి పరిష్కరించే విధంగా చర్యలు తీసుకుంటామన్నారు. చట్ట పరిధిలో చట్టపరంగా ఉన్న సమస్యలకు తక్షణమే పరిష్కారం చూపాలని, ఫిర్యాదులను మళ్ళీ పునరావృతం కాకుండా చూడాలని, నిర్ణీత గడువు లోపల ఫిర్యాదులను



పరిష్కరించాలని, ఫిర్యాదుల పట్ల నిర్లక్ష్యంగా వ్యవహరించరాదని సంబంధిత అధికారులతో చట్ట పరిధిలో సమస్యలను సత్వరమే పరిష్కరించాలని ఆదేశించారు. ఈ సందర్భంగా జిల్లా ఎస్పి మాట్లాడుతూ దూర ప్రాంతాల నుండి జిల్లా పోలీస్ కార్యాలయానికి రాలేని వారు ప్రతి సోమవారం మీకు దగ్గరలోని పోలీస్ స్టేషన్, సర్కిల్ ఆఫీస్, డిఎస్పి



కార్యాలయాల్లో జరిగే “ప్రజా సమస్యల పరిష్కార వేదిక “కార్యక్రమంలో ఫిర్యాదు చేయవచ్చని వాటిని కూడా పి జి ఆర్ ఎస్ ఫిర్యాదులుగానే పరిగణించి సకాలంలో న్యాయం జరిగేలా చర్యలు తీసుకుంటామని జిల్లా ఎస్పి తెలియజేశారు. ఈ కార్యక్రమంలో జిల్లా ఎస్పి తో పాటు అడిషనల్ ఎస్పి ఎన్.యంగంధర్ బాబు పాల్గొన్నారు

ఆర్టీసీ ప్రయాణం ప్రజలకు సురక్షితం. -నూతన బస్సులను ప్రారంభించిన మంత్రి ఫరూక్.



ఆంధ్ర ప్రగతి సంద్యాల టౌన్ అక్టోబర్ 14: ఆర్టీసీ బస్సు ప్రయాణం సురక్షితమని, ప్రయాణికులు ఆర్ టీ సి బస్సు లో ప్రయాణం చేయాలని మంత్రి ఎన్ఎండి ఫరూక్ తెలిపారు. ఈ సందర్భంగా సోమవారం సాయంత్రం సంద్యాల ఆర్టీసీ బస్టాండ్ లో నూతన బస్సులను ఆంధ్రప్రదేశ్ రాష్ట్ర న్యాయశాఖ మరియు మైనార్టీ సంక్షేమ శాఖ మంత్రి ఎన్ఎండి ఫరూక్ ఆర్టీసీ అధికారులు ప్రారంభించడం జరిగిందన్నారు ఈ సందర్భంగా మంత్రి ఎన్ఎండి ఫరూక్ మాట్లాడుతూ.. సంద్యాలకు నూతనంగా ఏర్పాటు చేసిన బస్సులను అందరూ సద్వినియోగం చేసుకోవాలని సంద్యాల జనాభా పెరగడం అదేవిధంగా మేనిఫెస్టోలో పొందుపరిచిన విధంగా నూతన బస్సులను నూతనం చేయడం అందులో భాగంగా ఈరోజు 3 బస్సులను కేట బస్సు ను శ్రీశైలం కు, రెండు బస్సులను హైదరాబాదుకు కేటాయిస్తూ వాటిని ప్రారంభించడం జరిగిందని



దీనిని అందరూ సద్వినియోగం చేసుకోవాలని వీలైనంత వరకు ఆర్టీసీ బస్సుల్లోనే ప్రయాణం చేయాలని కోరారు. అలాగే త్వరలో మహిళలకు ఉచిత బస్సు ప్రయాణం ముఖ్యమంత్రి చంద్రబాబు ప్రారంభిస్తున్నారని, ఇచ్చిన హామీని టిడిపి ప్రభుత్వం అమలు చేయబోతోందన్నారు, ప్రజలు కోరిక మేరకే నూతన బస్సులను ఏర్పాటు చేసి వాటిని ప్రారంభించడం జరిగిందని ఇది ప్రజా ప్రభుత్వమని ప్రజల సమస్యలను తీర్చడంలో ముందుండే ప్రభుత్వం తెలుగుదేశం ప్రభుత్వమని తెలియజేశారు. ఈ కార్యక్రమంలో డిపిడి. రజియా నుల్తాన్, డాక్టర్ బాబ్స్, కౌన్సిలర్లు శ్రీదేవి జైనాభి మరియు ఆర్టీసీ అధికారులు టిడిపి నాయకులు కార్యకర్తలు పాల్గొన్నారు

భారీ వర్షాల నేపథ్యంలో ప్రజలకు అందుబాటులో జిల్లా కమాండ్ కంట్రోల్ రూమ్. -కమాండ్ కంట్రోల్ రూమ్ ఫోన్ నెంబర్లు 08514 - 293903, 08514 - 293908. -జిల్లా కలెక్టర్ రాజకుమారి గణియా.

ఆంధ్ర ప్రగతి సంద్యాల, అక్టోబర్ 14: బంగాళాఖాతంలో ఏర్పడిన అల్పపీడన కారణంగా భారీ వర్షాల నేపథ్యంలో సంద్యాల కలెక్టరేట్ లో జిల్లా కమాండ్ కంట్రోల్ రూమ్ ఏర్పాటు చేసామని జిల్లా కలెక్టర్ జి. రాజకుమారి సోమవారం ఒక ప్రకటనలో తెలిపారు. జిల్లా కమాండ్ కంట్రోల్ రూమ్ ఫోన్ నెంబర్లు 08514 - 293903, 08514 - 293908 ను ఏర్పాటు చేసామని 24 గంటల పాటు మూడు షిఫ్ట్ లలో సిబ్బంది అందుబాటులో ఉంటారని కలెక్టర్ తెలిపారు. వర్షాల నేపథ్యంలో ఎలాంటి అవాంఛనీయ సంఘటనలు జరగకుండా అధికారులు స్థానికంగా నివాసం ఉండి అన్ని రకాల జాగ్రత్త చర్యలు తీసుకోవాలని సంబంధిత అధికారులకు ఆదేశాలు జారీ చేసామన్నారు. వాతావరణ శాఖ హెచ్చరికలు జారీ చేసిన నేపథ్యంలో లోతట్టు ప్రాంతాలలో నివసించే ప్రజలను అప్రమత్తం చేయాలని ఆమె సూచించారు. గ్రామాల్లో ఉన్న మట్టి మిద్దెలు, సంక్షేమ వసతి గృహాలు, పాఠశాల భవనాలపై ప్రత్యేక దృష్టి సారించి ఎలాంటి అవాంఛనీయ సంఘటనలు జరగకుండా ముందస్తు జాగ్రత్త చర్యలు చేపట్టాలని కలెక్టర్ ఆ ప్రకటనలో పేర్కొన్నారు.



తేలికపాటి వర్షాలకు చిత్తదాపుతున్న ప్రభుత్వ కార్యాలయాలు!!

-సిపిఐ (యం యల్) లిబరేషన్ పార్టీజిల్లా నాయకుడు గాలి రవిరాజ్ ఆరోపణ.



ఆంధ్ర ప్రగతి అక్టోబర్ 14: అక్షగడ్డ పట్టణంలోని ప్రభుత్వ కార్యాలయాలకు వెళ్లాలంటే ప్రజలు బయటపడుతున్నారని సిపిఐ (యం యల్) లిబరేషన్ పార్టీ జిల్లా నాయకుడు గాలి రవిరాజ్ ఆరోపించారు. అనంతరం ఆయన మాట్లాడుతూ అక్షగడ్డ పట్టణంలో విద్యుత్తాప మండల ఆఫీసు సబ్ రిజిస్ట్రార్ ఇంజనీరింగ్ సచివాలయం కార్యాలయాలకు వెళ్లాలంటే బురదలో నడవాల్సిన పరిస్థితి ఏర్పడిందని వారు ఆరోపించారు. పేరు గొప్ప ఊరు దిబ్బి అన్న చందంగా కార్యాలయాలకే ఈ పరిస్థితి ఉంటే కాలనీలా పరిస్థితి ఎలా ఉంటుందో ఇట్టే తెలిసిపోతుందని వారు ఆరోపించారు. నాయకులకు అధికారులకు ఏమాత్రం చిత్తశుద్ధి వున్న కార్యాలయాలకు సరైన సౌకర్యాలు కల్పించాలని వారు డిమాండ్ చేశారు.

భారీ వర్షాలపై ప్రజలు అప్రమత్తంగా వుండండి

-జిల్లా కలెక్టర్ రాజకుమారి గణియా.

ఆంధ్ర ప్రగతి సంద్యాల, అక్టోబర్ 14: జిల్లా వ్యాప్తంగా 3 రోజుల పాటు భారీ వర్షాలు వున్న కారణంగా ప్రాణ, ఆస్తి నష్టం లేకుండా ప్రజలను అప్రమత్తం చేయాలని జిల్లా కలెక్టర్ జి. రాజకుమారి అధికారులను ఆదేశించారు. సోమవారం రాత్రి కలెక్టరేట్ లోని వీడియో కాన్ఫరెన్స్ హాల్లో భారీ వర్షాల నేపథ్యంలో జాగ్రత్త చర్యలపై అధికారులతో సమీక్షించారు. జాయింట్ కలెక్టర్ సి. విష్ణు చరణ్, సిపిఓ వేణుగోపాల్, జిల్లాధికారులు పాల్గొన్నారు. ఈ సందర్భంగా జిల్లా కలెక్టర్ జి. రాజకుమారి మాట్లాడుతూ భారీ వర్షాల నేపథ్యంలో చెరువులు, కాలువలు, నీటి వనరుల వద్ద చిన్న చిన్న గండ్లు పడకుండా నిరంతరం పర్యవేక్షిస్తూ అప్రమత్తంగా ఉండాలని ఇరిగేషన్ అధికారులను ఆదేశించారు. కొత్తపల్లి మండలంలోని ఎద్దులేరు వాగు, సంద్యాల పట్టణంలోని మద్దిలేరు వాగు, పాలేరు వాగులు ఉప్పొంగి సంబంధిత గ్రామాల ప్రజలకు రాకపోకలకు ఇబ్బందులు లేకుండా చూడాలన్నారు. సంక్షేమ వసతి గృహాల్లో పెన్షనీలూడిన భవనాల కింద పిల్లలను ఉంచకుండా సేఫ్టీ రూముల్లో ఉంచాలని సాంఘిక, గిరిజన సంక్షేమ వసతి గృహాల అధికారులను కలెక్టర్ ఆదేశించారు. జిల్లాలో 27,000 మట్టి మిద్దెలు ఉన్నాయని ఎలాంటి ప్రాణ, ఆస్తి నష్టం సంభవించకుండా రక్షణ చర్యలు చేపట్టాలని కలెక్టర్ సంబంధిత అధికారులను ఆదేశించారు.



ఏపీలో భారీ వర్షాలు...

జిల్లాలకు వరద సాయం నిధులు విడుదల

బంగాళాఖాతంలో అల్పపీడనం వర్ష ప్రభావిత జిల్లాలకు రూ.1 కోటి చొప్పున నిధులు జిల్లా కలెక్టర్లకు రెవెన్యూ శాఖ ప్రత్యేక కార్యదర్శి నుంచి అదేశాలు

విజయవాడ ఆంధ్ర ప్రగతి అక్టోబర్ 14: బంగాళాఖాతంలో అల్పపీడనం ప్రభావంతో ఏపీలో పలు జిల్లాల్లో భారీ వర్షాలు కురుస్తున్నాయి. ఈ నేపథ్యంలో, ఏపీ ప్రభుత్వం వర్ష ప్రభావిత జిల్లాలకు వరద సహాయ నిధులు విడుదల చేసింది. ప్రకాశం, నెల్లూరు, తిరుపతి, చిత్తూరు, అన్నమయ్య, వైఎస్సార్ జిల్లాలకు రూ.1 కోటి చొప్పున నిధులు విడుదల చేసింది. ఈ నిధులతో సహాయ శిబిరాలు, ఆహారం, తాగునీరు, ఆరోగ్య శిబిరాలు, పారిశుధ్యం కోసం ఈ అత్యవసర నిధులను మంజూరు చేశారు. వరద బాధితుల తరలింపునకు ఆర్డీసీ బస్సులను అద్దెకు తీసుకోవాలని జిల్లాల యంత్రాంగానికి ప్రభుత్వం సూచించింది. నేలకూలిన చెట్లను తొలగించేందుకు వివిధ శాఖలు సమన్వయంతో పనిచేయాలని పేర్కొంది. ఈ మేరకు ఆయా జిల్లాల కలెక్టర్లకు రెవెన్యూ శాఖ ప్రత్యేక కార్యదర్శి నుంచి అదేశాలు జారీ అయ్యాయి.

నంద్యాల పట్టణంలో అట్టహాసంగా "అన్న క్యాంపేన్" ప్రారంభం.

-అన్న క్యాంపేన్" ను ప్రారంభించిన మంత్రి ఎన్ఎండి ఫరూక్, జిల్లా కలెక్టర్ రాజకుమారి.



ఆంధ్ర ప్రగతి సంద్యాల అక్టోబర్ 14: ఎన్డీయే ప్రభుత్వం రాష్ట్ర వ్యాప్తంగా అన్న క్యాంపేన్ లను సోమవారం సాయంత్రం ప్రారంభించింది. ఇందులో భాగంగా నంద్యాల పట్టణంలో "అన్న క్యాంపేన్" ప్రారంభోత్సవం అట్ట హాసంగా నిర్వహించడం జరిగింది. పట్టణంలోని ఆర్డీసీ బస్టాండ్ ఎదురుగా గవర్నమెంట్ హాస్పిటల్ దగ్గర ఏర్పాటు చేసిన అన్న క్యాంపేన్ లను ఆంధ్రప్రదేశ్ రాష్ట్ర న్యాయశాఖ మరియు మైనార్టీ సంక్షేమ శాఖ మంత్రి ఎన్ఎండి ఫరూక్, నంద్యాల జిల్లా కలెక్టర్ రాజకుమారి ప్రారంభించారు. ఈ సందర్భంగా రిబ్బన్ కట్ చేసి, ప్రజలకు భోజనం వడ్డించి అన్న క్యాంపేన్ ను ప్రారంభించారు. ఈ సందర్భంగా మంత్రి ఎన్ఎండి ఫరూక్ మాట్లాడుతూ ఎన్డీయే ప్రభుత్వం ఇచ్చిన మాట ప్రకారమే అధికారంలోకి వచ్చిన తర్వాత మొదటి విడతలో 100, రెండవ విడతలో 75 అన్న క్యాంపేన్లను ప్రారంభించటం



జరిగిందన్నారు. పేదల ఆకలి తీర్చి వారికి అన్న విధాలుగా అందగా ఉండాలనే లక్ష్యంతో రాష్ట్రంలోనూ నంద్యాల పట్టణంలోనూ అన్న క్యాంపేన్ లను ప్రారంభించామన్నారు. పూటకు కేవలం రూ. 5/- లకే పేదల కడుపు నింపే "అన్న క్యాంపేన్" ప్రారంభంతో నంద్యాల ప్రజలు ఆనందం వ్యక్తం చేస్తున్నారన్నారు. ప్రతీ హామీని నెరవేరుస్తాం మంత్రి ఎన్ఎండి ఫరూక్, ఎన్డీయే ప్రభుత్వం ఎన్నికలకు ముందు రాష్ట్ర ప్రజలకు ఇచ్చిన మ్యానిఫెస్టోలోని ప్రతీ హామీని నెరవేరుస్తామని ఆంధ్రప్రదేశ్ రాష్ట్ర న్యాయశాఖ మరియు మైనార్టీ సంక్షేమ శాఖ మంత్రి ఎన్ఎండి ఫరూక్ అన్నారు. ఈ నాలుగు నెలల పాటు రాష్ట్ర ముఖ్యమంత్రి నారా చంద్రబాబు నాయుడు, డిప్యూటీ సీఎం పవన్ కళ్యాణ్ రాష్ట్రంలో ప్రజా సంక్షేమం, రాష్ట్ర అభివృద్ధి,

రైతు సంక్షేమం, నిరుద్యోగ యువతకు ఉపాధి, లక్ష్యంగా పాలన సాగిస్తున్నారని ఎన్డీయే ప్రభుత్వం పేదల ప్రభుత్వమని, అధికారంలోకి వచ్చిన వెంటనే ప్రతీ నెల 1వ తేదీన ఇంటి వద్దకే వెళ్లి పుణ్యపూజ, వితంతు, దివ్యాంగ పెన్షన్లను అందించామని గుర్తు చేశారు. ఎన్డీయే ప్రభుత్వం చేత ప్రభుత్వమని, పేదల కడుపు నింపే ప్రభుత్వమని, బడుగు బలహీన వర్గాలకు సంక్షేమాన్ని అందించే ప్రభుత్వమన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో నంద్యాల మున్సిపల్ కమిషనర్ నిరంజన్ రెడ్డి, కౌన్సిలర్లు శ్రీదేవి, జైనాభి, నాగార్జున, బుజ్జి, నంద్యాల 1 టౌన్ సీబి సుధాకర్ రెడ్డి, 2 టౌన్ సీబి ఇస్మాయిల్ మరియు మున్సిపల్ సిబ్బంది తెలుగుదేశం పార్టీ వార్డు ఇన్చార్జిలు నాయకులు కార్యకర్తలు ఎన్ఎండి అభిమానులు భారీ సంఖ్యలో పాల్గొన్నారు.

పల్లె పండుగ కార్యక్రమంలో పాల్గొన్న ఎమ్మెల్యే భూమా అఖిలప్రియ.

ఆంధ్రప్రగతి అక్టోబర్ 14: పల్లె పండుగ కార్యక్రమంలో భాగంగా అక్షగడ్డ మండలంలోని అహోబిలం నందు ఎమ్మెల్యే అఖిల ప్రియ ముందుగా అహోబిలం లక్ష్మీ నరసింహ స్వామిని దర్శించుకొని తరువాత భూమి పూజ కార్యక్రమంలో పాల్గొనడం జరిగింది. ఈ సందర్భంగా భూమా అఖిల ప్రియ మాట్లాడుతూ రాష్ట్రమంతా కూడా పల్లె పండుగ కార్యక్రమం ఉపముఖ్యమంత్రి పవన్ కళ్యాణ్ ఇచ్చిన ఆదేశాల ప్రకారం అన్ని గ్రామాల్లో కూడా ఎక్కడైతే రోడ్డు కాలువలు లేని చోట్ల పనులు ప్రారంభించడం జరిగిందని అందుగ్గను మండలానికి రెండున్నర కోట్ల రూపాయలు రావడమే కాకుండా ప్రతి మండలానికి కూడా 15వ మైనాస్ కింద గ్రామాలకు దబ్బులు రావడం కూడా జరిగింది ఆ దబ్బులు సర్పంచ్ ఆఫీస్ లో పడడం జరిగింది అన్నారు. ముఖ్యమంత్రి చంద్రబాబు నాయుడు ప్రతి మండలానికి రెండున్నర కోట్ల రూపాయలు రోడ్లకు కాలువలకు ఇవ్వడం జరిగింది. నిజం చెప్పాలంటే



గ్రామాల్లో ఇదొక పండుగలా జరుపుకోవాలి. గత ఐదు సంవత్సరాలు గ్రామాల్లో రోడ్లు కాలువ లు లేక ప్రజలు ఎంతో ఇబ్బంది పడ్డారు. మనకు మంచి రోజులు వచ్చేసాయి ఆంధ్రప్రదేశ్ అభివృద్ధి బాటలో నడవబోతుందని కనుక మనందరం ఇది ఒక పండుగలా జరుపుకోవాలని చంద్రబాబు నాయుడు పవన్ కళ్యాణ్ లోకేష్ అన్న కూడా ఆదేశాలు ఇవ్వడం జరిగిందని ఇదే కాకుండా చంద్రబాబు నాయుడు ఇచ్చిన హామీలు ప్రకారం ఆడవాళ్లకు త్వరలోనే గ్యాస్ సిలిండర్లు, మరియు బీసీలకు ప్రత్యేక చట్టం తీసుకు వస్తారన్నారు అది కూడా త్వరలోనే ప్రభుత్వం నిర్ణయం తీసుకోబోతుంది. సీఎం

చంద్రబాబు చెప్పిన ప్రకారం అన్ని పనులు చేయడానికి మేము సిద్ధంగా ఉన్నామని వైసీపీ నాయకుల్లాగా సిద్ధం సిద్ధం సిద్ధం అని ఓడిపోవడానికి సిద్ధం కాదు. మేము నిధులు తీసుకొని వచ్చి కేంద్రాల నుంచి ఎలా అభివృద్ధి చేయాలని చూస్తున్నాం రాష్ట్రంలో ఎలా సంపాదన వృద్ధిచాలాలని చెప్పి చూస్తున్నాము. మెగా డీఎస్సీ కొన్ని వేల మందికి ఉద్యోగాలు ఇవ్వడానికి మన ప్రభుత్వం సిద్ధంగా ఉందని, అర్థిక సమస్య ఎంతో ఉన్నా కూడా రాష్ట్రాన్ని అభివృద్ధి పరచడానికి చంద్రబాబు నాయుడు కష్టపడుతూనే ఉన్నారని అఖిల ప్రియ పేర్కొనడం జరిగింది.

పల్లెల్లో వెలుగులు నింపుతాం

విజయవాడ ఆంధ్ర ప్రగతి అక్టోబర్ 14: బలమైన నాయకత్వం వల్ల రాష్ట్రానికి మంచినీటి సమస్యను, చంద్రబాబు విజనరీ నేత అని డిప్యూటీ సీఎం పవన్ కళ్యాణ్ అన్నారు. అందుకే ధృఢ సంకల్పంతో ముందుకెళ్తున్నామని అన్నారు. అనుకున్న విజయాన్ని సాధించాం. రాష్ట్ర శ్రేయస్సు సంకల్పం బలంగా ఉన్నప్పుడే అనుకున్నది సాధ్యమవుతుందని అన్నారు. ఏపీ ప్రభుత్వం ప్రతిష్టాత్మకంగా చేపట్టిన 'పల్లె పండుగ' వారోత్సవాలను డిప్యూటీ సీఎం పవన్ కళ్యాణ్ కృష్ణా జిల్లా కంకిపాడులో దీనికి శ్రీకారం చుట్టారు. ఈ సందర్భంగా పవన్ పలు అభివృద్ధి పనులకు శంకుస్థాపన, ప్రారంభోత్సవాలు చేశారు. రూ.95.15 లక్షలతో రోడ్లు, మిసీ గోకులాలు, పునాదిపాడులో రూ.52 లక్షలతో 2 అంతర్గత రహదారులు, రూ.54 లక్షలతో సామాజిక ఆరోగ్య కేంద్రం ప్రహారీ నిర్మాణానికి శిలాఫలకాలను ఆయన ఆవిష్కరించారు. అనంతరం నిర్వహించిన సభలో మాట్లాడారు. మా ఆకాంక్ష అంతా ఒక్కటేనని, రాష్ట్రంలోని ప్రజలంతా బాగుండాలని అన్నారు. యువతకు ఉపాధి అవకాశాలు రావాలి.. పల్లెల్లో వెలుగులు నిండాలి. ఇవన్నీ జరగాలంటే వైకాపా ప్రభుత్వం దిగిపోవాలని గట్టిగా కృషి చేశాం అని వివరించారు. ఒకరోజు 13,326 గ్రామ పంచాయతీల్లో గ్రామసభలు నిర్వహించాం. దేశంలో ఇలా జరగడం ఇదే మొదటిసారి. ఇప్పటికే పంచాయతీ తీర్మానాలు చేసిన పనులకు పరిపాలన, సాంకేతికపరమైన ఆమోదం ఇచ్చాం. రూ.4,500 కోట్ల నిధులు విడుదల చేస్తున్నాం. పంచాయతీల్లో పనులపై డిసెప్టెంబర్ లు ఉండాలి. దావరకం లేకుండా అన్ని వివరాలు అందులో కనిపించాలి. మేం ఎంత పారదర్శకంగా ఉన్నా.. వ్యవస్థలో వ్యక్తులు కూడా బలంగా ఉండాలని పవన్ అన్నారు. నాలుగోదశా ముఖ్యమంత్రిగా ఉన్న చంద్రబాబు తనకు స్ఫూర్తి. అని, ఆయన అపారమైన అనుభవం రాష్ట్రానికి బలం అని పవన్ అన్నారు.



ఆరోపిస్తూనే వాటిని సరి చేసి ప్రగతి పట్టలు ఎక్కిస్తున్నామని చెబుతున్నారు. అందులో భాగంగా ప్రజలకు మేలు చేసే ఉద్దేశంతోపాటు తమ మార్క్ పాలన చూపించేందుకు కీలక నేతలతో ప్రయత్నిస్తున్నారు. డిప్యూటీ సీఎం గా ఉన్న పవన్ కళ్యాణ్ తొలిసారిగా అధికారంలో ఉన్నారు. అలాంటి ఇంకో కార్యక్రమానికి శ్రీకారం చుట్టారు. పల్లె పండుగ వారోత్సవాలను పేరుతో గ్రామాల్లో రోడ్డు ఇతర మౌలిక సదుపాయాలపై దృష్టి పెట్టారు. ఐదేళ్ల పాటు రాష్ట్రంలోని ప్రతి పల్లె నిర్లక్ష్యానికి గురైందని చెబుతున్న పవన్ కళ్యాణ్ వాటిని ప్రగతి బాటలో తీసుకొస్తామని అంటున్నారు. అందుకు ప్రజలను ప్రజలకు కావాల్సినవి తెలుసుకోవడం, వారికి ఉపాధి కల్పించే మార్గాలు పరిశీలించిన ఆయన...ఇప్పుడు పనులు కేటాయిస్తున్నారు. అక్టోబర్ 14 నుంచి పల్లెపండుగ పేరుతో వారోత్సవాలు నిర్వహిస్తున్నారు. రాష్ట్రవ్యాప్తంగా 4,500 కోట్ల రూపాయలు ఖర్చు పెట్టి 30 వేల అభివృద్ధి పనులకు శంకుస్థాపన చేస్తున్నారు. కృష్ణా జిల్లా కంకిపాడులో జరిగే కార్యక్రమంలో ఉపముఖ్యమంత్రి, పంచాయతీరాజ్ గ్రామీణాభివృద్ధిశాఖ మంత్రిగా పవన్ పాల్గొన్నారు. పలు అభివృద్ధి పనులకు శంకుస్థాపన చేశారు. పవన్ కళ్యాణ్ ప్రారంభించిన తర్వాత మిగిలిన అసెంబ్లీ నియోజకవర్గాల్లో మంత్రులు, ఎమ్మెల్యేలు పాల్గొని పనులు ప్రారంభించారు. నుంచి వారం రోజుల పాటు ఈ పల్లె పండుగ వారోత్సవాలు జరుగుతాయి. అంటే 20వ తేదీ వరకు అభివృద్ధి పనులకు అధికారులు, ప్రజాప్రతినిధులు శంకుస్థాపన చేస్తున్నారు.